



При переезде в новое жилье всегда возникает вопрос: как провести очищение квартиры или дома, как настроить жилье «под себя»? Способов и методов сейчас существует немало, но самыми подходящим вариантом, с которого нужно начинать, является очищение свечой.

Общие принципы

Использование свеч при облагораживании квартиры или дома изобретение не новое. Еще в древности верили, что по периметру дома необходимо пронести очищающее вещество (вода или огонь), которое сможет устранить все потенциально отрицательные энергетика.

Сегодня нередко можно заметить, как в новое жилье зовут священника, чтобы он прочел молитвы, окропил углы. Если у вас нет этой возможности, то можно обойтись и своими силами. Но жилье очищается не наобум, а в определенном порядке. Перед проведением ритуала нужно 1-2 дня соблюдать пост, накануне посетить храм, причаститься и исповедоваться.

Для подготовки квартиры советуют на 1-3 дня поставить в каждый угол по посуде со свежей поваренной солью. Она впитает негатив. Принцип энергетической очистки помещения заключается в том, что нужно обойти каждую комнату с молитвой и свечой. Пройти нужно по всем помещениям только по часовой стрелке.

Элементарная чистка

Самый простой метод очищения квартиры при помощи свечи можно представить в виде совокупности таких процедур:

- в храме покупается самая простая свеча, разучивается самая сильная молитва (любая);
- дом или квартиру перед очисткой тщательно убирают;
- свечку берут в правую руку, затем становятся к правому косяку входа, он будет точкой отсчета;
- свечку поджигают, а вторую руку сжимают в кулак. Теперь нужно начинать чтение молитв по памяти, при этом одновременно двигаться необходимо вдоль стен помещения;
- в углах останавливаются и осеняют их крестными знаменами горячей свечой, угол очищается полностью;
- главный принцип этих действий заключается в том, чтобы отследить провалы, которые определяются по пламени. Там, где оно буйно себя ведет, коптится или трещит, необходимо остановиться и прочитать весь комплекс молитв, пока свеча не успокоится;
- в конце нужно вернуться к двери, а свечу оставить догорать возле нее.

Очищение по этому принципу хорошо тем, что не требуется учить специальные заговоры или молитвы. Подойдет даже известная всем молитва «Отче наш».